
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de PKB Ruimtetekort in Mainport Rotterdam

(24691, nr. 73).

(Zie notaoverleg van 2 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik stel voor, in te stemmen met de
planologische kernbeslissing.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fracties van
de SP en GroenLinks wordt aantekening verleend dat zij
geacht wensen te worden tegen deze PKB te hebben
gestemd.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet minimumloon en
minimumvakantiebijslag in verband met de
invoering van bestuursrechtelijke handhaving
(30678), en over:
- de motie-Verburg c.s. over handhaving van de Wet
minimumloon en minimumvakantiebijslag (30678, nr. 11).

(Zie vergadering van 8 oktober 2006.)

Onderdeel A van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Noorman-den
Uyl/Van Gent (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Van Oudenallen voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Noorman-den
Uyl/Van Gent (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Van Oudenallen voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Onderdeel C wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel D wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II en III en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (30678, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Algemene Ouder-
domswet in verband met samenwonen ten
behoeve van zorg voor een hulpbehoevende
(30666), en over:
- de motie-Van Oerle-van der Horst c.s. over het ter
beschikking stellen van informatie door de Sociale
Verzekeringsbank (30666, nr. 7).

(Zie vergadering van 4 oktober 2006.)

De artikelen I en II en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Oerle-van der Horst c.s.
(30666, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de Groep Wilders, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel, de VVD, het CDA, de SGP, de
LPF en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Algemene
nabestaandenwet en enige andere wetten in
verband met de verlening van een tegemoetko-
ming aan personen die een uitkering ontvangen op
grond van de Algemene nabestaandenwet (30667),
en over:
- de motie-Verburg over een notitie over de korting op de
AOW en de ANW (30667, nr. 8).

(Zie vergadering van 4 oktober 2006.)

In stemming komt het amendement-Noorman-den Uyl
(stuk nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP en de Groep Van Oudenallen voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met IV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

Voorzitter
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